

借着认识这世代，领悟基督完成祂经纶的路，  
看见世界局势作祂行动的指标，以及传布  
主恢复的真理为着祂的回来，而事奉神

读经：亚一 18~21，三 9，四 6~7，五 5~11，十二 1，徒五 31，  
十七 26~27 上，太二四 14

周一

壹 我们必须是认识这世代的人；这世代特指今天基督教的世代，尤其是相较于圣经的启示，神圣的真理，以及真正、正确的神学而言：

- 一 今日的神学，包括奈西亚信经在内，没有一个充分强调神永远经纶行动中，以下有关神的灵五个紧要的点：
  - 1 那时“还没有”那赐生命的灵—约七 39 下。
  - 2 末后的亚当成了赐生命的灵—林前十五 45 下。
  - 3 那由涂抹的膏油所表征的复合之灵—出三十 23~25。
  - 4 在罗马八章二节、九至十一节，生命的灵、神的灵、基督的灵、基督自己以及内住的灵，都是指赐生命的复合之灵。
  - 5 七灵—启一 4。

周二

- 二 信徒因着不完全且不合乎圣经的神学而受阻，看不见神中心的启示，并且由于他们错失、忽略并反对以上关于神的灵五个紧要的点，而达不到神完整的永远经纶。
- 三 今天主的恢复，就是恢复神永远经纶行动中这些有关神的灵紧要的点。

四 主的恢复与神中心的启示，乃是神成了肉体，肉体成了赐生命的灵，赐生命的灵成了七倍加强的灵，为要建造召会，成为基督的身体，终极完成新耶路撒冷；这就是基督在祂成肉体、总括与加强这三个时期中丰满的职事。

五 关于主当前的恢复，我们都该跟上时代，不因着我们老旧的神学，或是我们对于恢复的老旧领会而受阻。

**貳 撒迦利亚书启示，在神圣历史中完成神经纶的路，乃是借着基督这七倍加强的灵在我们灵里，而召会的建造，要借着基督这七倍加强之恩典的灵作为恩典的顶石而得以完成—四 6~7、12~14，三 9，十二 1、10，启四 5，五 6：**

一 在人类历史里的神圣历史，中心点乃是基督的两次来临，为着耶稣的见证，神的建造—亚四 2~3，六 12~13，九 9，十一 7~13，十二 10，十四 3~5、9。

二 我们必须看见，巴比伦是以买卖或商业的邪恶为特征，牵涉到贪婪、诡诈和贪财；我们的基督徒生活不该贪财，我们的基督徒工作不该是赚钱的行业—五 5~11，提前三 3、8，六 5~10，徒十一 29~30，二十 33~34，提后三 2~4，来十三 5，林后二 17，十二 15，参王下五 15~27：

1 巴比伦所贩卖的货物，头一项是金，末一项是人口（直译，人的魂）；“人口”是指为了被雇用而贩卖自己，忽视了神和他们永远定命的人—启十八 12 ~13，参彼后二 3、15，参路十二 13~21。

2 神的主宰必使以色列人在被掳时从巴比伦人所学商业中的罪恶，归回巴比伦（示拿地）—亚五 10~11，创十一 2、9。

### 周 三

三 基督是神所用以打碎四角的末一个匠人；这四角就是四国及其王—巴比伦、玛代波斯、希腊和罗马帝国—也由但以理二章三十一至三十三节大人像的四部分、约珥书一章四节蝗虫的四个阶段以及但以理七章三至八节的四个兽所表征，他们都曾伤害并毁灭神的选民—亚一 18~21：

- 1 四个匠人就是神所用的技巧，以毁灭这四国及其王；头三国中的每一国—巴比伦、玛代波斯和希腊—都被紧接而来的国，以技巧的方式所取代—但五，八 3~7。
- 2 第四个匠人将是基督那非人手所凿的石头；祂要在回来时，将复兴的罗马帝国砸得粉碎，借此砸碎那作为人类政权集大成的大人像—二 31~35、44~45。
- 3 这砸人的石头乃是团体的基督，就是基督同祂的得胜者，这些得胜者是祂结束这世代所用的时代凭借—珥三 11，亚十四 5，启十二 1~2、5，十九 11~21。
- 4 团体的基督—基督同祂得胜的新妇—来击败敌基督并砸碎人类政权的集大成之后，要变成一座大山，充满全地，使全地成为神的国；这国要终极完成于新耶路撒冷，就是神圣历史终极完成的一步—二十 4、6，二 1~10。
- 5 因此，大人像要被神永远的国，就是有神形像使神得荣耀之团体的基督，所顶替。

### 周 四

**參 世界局势是主在地上行动的指标—徒五 31，十七 26~27 上：**

一 今天不法的奥秘在列国和人类社会中运行；这不法要达到高峰，集大成于不法者敌基督—帖后二 3~10：

## 第一周 • 纲目

- 1 敌基督将是撒但的权势，撒但的化身；他将逼迫并毁坏神的子民—敬畏神的犹太人和相信基督的基督徒—但八 24，启十二 17，十三 7。
- 2 敌基督要使神的殿和神的城毁坏、荒凉；他要将真理抛在地上—但九 27，八 12。
- 3 敌基督将有领悟事情的敏锐洞察力，并将向至高者说顶撞的话—七 8、20、25。
- 4 敌基督要折磨至高者的圣民—25 节。
- 5 在末了的世代，撒但和敌基督要得着人的魂作他们活动的凭借—启十八 11~13，提后三 5，参亚十二 1。

### 周五

- 二 但以理二章里大人像十个脚指头所预表的十王，将服在复兴罗马帝国的末一位该撒敌基督之下；这一切都要发生在欧洲—启十七 10~14：
- 1 在敌基督和人类政权的集大成被砸碎发生前，主的恢复必须扩展到欧洲，并在那里扎根。
  - 2 美国、欧洲和远东是当今世界局势的三大影响因素；主的恢复已经在美国和远东生根，但在欧洲仍是一片空洞。
  - 3 在但以理二章大人像之异象的终极应验上，欧洲比任何其他国家和种族都更关键和重要—砸碎大人像的两脚，就是砸碎整个人类的政权。

### 周六

**肆 主恢复之真理的传布，要预备主的回来，好带进以色列和整个创造的恢复和复兴—太二四 14，二八 19，十九 28，赛十一 9：**

## 第一周 • 纲目

- 一 紧接基督升天之后，福音、战争、饥荒和死亡这四件事，便像四个骑马的骑在四匹马上，开始奔跑，一直持续到基督回来—启六 1~8：
  - 1 国度福音在整个居人之地的广传、奔跑和竞赛，是在人类历史里神圣历史的核仁—太二四 14。
  - 2 国度的福音，就是启示录六章一至二节里第一印的白马所表征的，要在这世代结束以前，就是大灾难以前，传遍整个居人之地，对万民作见证。
- 二 我们传的不是部分的福音，乃是全备的福音，包括从马太福音一直到启示录的每件事，就是神永远经纶的福音，即神要借着祂法理的救赎并凭着祂生机的救恩，将祂自己在基督里作为那灵，分赐到祂所拣选的人里面，使祂在众地方召会中建造祂的身体，以终极完成新耶路撒冷，作祂的新妇，祂的妻子，使祂得着永远的彰显—提前一 3~4，罗一 1，五 10，启一 10~11，二一 2~3、9~11，二二 1~2。
- 三 事实上，福音包括所有神圣的真理；整本新约就是福音；新约这福音乃是由旧约所预表；因此，我们可以说，福音乃是包括整本圣经。
- 四 神在这世代唯一的目的是，是要使福音广传，好使召会作基督的身体得以建造，以终极完成新耶路撒冷—弗三 8~11。
- 五 传扬基督荣耀福音的得胜者，成了骑白马的人—启十九 11、13~14，参罗十 15。
- 六 愿主使我们有负担学习福音神圣的真理，并为着主的恢复，将这些真理传布到各处，以带进祂的复兴—赛十一 9。

## 晨兴喂养

约七 37~39 ……人若渴了，可以到我这里来喝。信入我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来。耶稣这话是指着信入祂的人将要受的那灵说的；那时还没有那灵，因为耶稣尚未得着荣耀。

我们使用“世代”一辞，不是一般的指世界的世代，乃是特指今天基督教的世代，尤其是相较于圣经的启示，神圣的真理，以及真正、正确的神学而言。

今日的神学，包括奈西亚信经在内，没有一个充分强调神永远经纶行动中，以下有关神的灵五个紧要的点。

（第一，）在基督得着荣耀（复活）之前，还没有那赐生命的灵（约七 39 下）。……这里约翰不是说神的灵、耶和华的灵或是圣灵，而是简单地说“那灵”。……他的话指明一种期待，就是虽然那时还没有“那灵”，但有那灵的时候将要来到。那个时候就是耶稣得着荣耀的时候，也就是耶稣复活的时候（路二四 26）。……因此，在约翰七章三十九节的期待，乃是当主耶稣借着复活得着荣耀时，那时“还没有”的那灵，就成为现今有的那灵（神圣奥秘的范围，三、五至七页）。

## 信息选读

第二个紧要的点，就是林前十五章四十五节下半所启示，在复活里，末后的亚当（在肉体里的基督）成了赐生命的灵（应验约翰七章三十九节的话）。因此，林后三章十七节说，“主就是那灵，”而下一节用“主灵”作复合的神圣名称。林前十五章四十五节下半关于末后的亚当成了赐生命的灵的话，乃是约翰七章三十九节之预言很强的应验；这预言说到那时还没有那灵，因为基督尚未得着荣耀，尚未复活。在复活里，基督成了赐生命的灵。

第三，今天没有一种神学充分强调，那由出埃及三十章二十三至二十五节涂抹的膏油（一欣橄榄油与四种香料及其功效构成的复合品）所表征的复合之灵这个紧要的点。赐生命的灵并不简单，祂乃是一个复合的灵。末后的亚当是人，而赐生命的灵是神圣的。因此，这灵必定有两种性情—人性和神性。这两种性情不仅调和，更复合在一起；这由出埃及三十章二十三至二十五节的预表所指明。

（第四，）关于这位是灵的基督，我们需要看见，在罗马八章二节、九至十一节中，生命的灵、神的灵、基督的灵、基督自己以及内住的灵，都是指赐生命的复合之灵。二节有生命的灵，九至十一节有神的灵、基督的灵、基督自己以及内住的灵。这些是五位，还是一位？赐生命的灵称为生命的灵，生命的灵就是神的灵，神的灵就是基督的灵，基督的灵就是基督自己。不仅如此，这位是生命的灵、神的灵、基督的灵以及基督自己，还作为内住的灵住在我们里面，为要一直将生命分赐给我们。这就是那是灵的基督。

今日的神学所没有充分强调，神永远经纶的行动中，有关神的灵第五个紧要的点，就是神的七灵（七倍加强的灵，参考七倍的日光—赛三十 26）（启一 4，三 1，四 5，五 6）。

为着产生召会，赐生命的灵已经够强了，但是在召会堕落的时候，这够强的灵还要再加强七倍。因此，基督不仅成了赐生命的灵，也成了七倍加强的灵。七灵是羔羊的七眼（6），指明七灵与基督是同一个人位（神圣奥秘的范围，七至九、一一至一二页）。

**参读：**神圣奥秘的范围，第一章。

晨兴喂养

- 约一 14 话成了肉体，支搭帐幕在我们中间，丰丰富富地有恩典，有实际。……
- 启五 6 我又看见宝座与四活物中间，并众长老中间，有羔羊站立，像是刚被杀过的，有七角和七眼，就是神的七灵，奉差遣往全地去的。
- 林前十五 45 ……末后的亚当成了赐生命的灵。

(信徒)因着他们不完全且不合乎圣经的神学而受阻，看不见神中心的启示，并且由于他们错失、忽略并反对关于神的灵五个紧要的点，而达不到神完整的永远经纶。……今天主的恢复，就是恢复这些关于神永远经纶行动中，有关神的灵紧要的点。

用一句简单的话(说)，主的恢复乃是神成了肉体，肉体成了赐生命的灵，赐生命的灵成了七倍加强的灵，为要建造召会，成为基督的身体，终极完成新耶路撒冷。关于主当前的恢复，我盼望你们没有一人因着你们老旧的神学，或是你们对于恢复的老旧领会而受阻(神圣奥秘的范围，一三至一四页)。

信息选读

圣经记载两个历史：人的历史(属人的历史)和神的历史(神圣的历史)。前者如同外壳，后者如同外壳里面的核仁。小申言者书对属人历史有清楚的说明，由约珥书一章四节所提的四种蝗虫所表征；也相当详细地启示了在属人历史里的神圣历史。神圣的历史是三一神在人性里的神圣奥秘，开始于已过永远里永远的神和祂永远的经纶(弥五2下，提前一4，弗一4~5、9~11)；继续于基督的成为肉体(弥五2上)；祂的死、埋葬和复活，使神的救赎和救恩传布给地上的万民(拿一17，二10)；祂将

终极完成的灵浇灌下来，以产生召会，作三一神团体的彰显(珥二28~32)；祂要第二次来临，作万国所羡慕的(该二7上)和公义的日头(玛四2上)；祂要带着作祂军队的得胜者同来，击败敌基督和他的军队(珥三1~15)；祂也要在千年国里在锡安掌权(16~21，弥四7)。至终，国度要终极完成于新天新地里的新耶路撒冷，直到永远。新耶路撒冷将是神的历史终极完成的一步(圣经恢复本，珥一4注1)。

撒迦利亚五章的异象相当于启示录十八章里大巴比伦的异象。这两个异象给我们看见，在神眼中，贸易里的罪恶是一种拜偶像和淫乱。商业是一个犯奸淫、想要赚钱的妇人。

“这坐在量器中的是个妇人。天使说，这是罪恶。”(亚五7下~8上)这启示那坐在量器中的妇人，表征贸易里的罪恶，如贪婪、欺诈、爱钱财。卖者爱钱，设法要取得买者口袋里的钱；买者也爱钱，设法要省钱，用低价买得货物。

在撒迦利亚五章七至八节，我们看见有一片圆铅(直译，铅法码)被扔在量器的口上。这表征因着神的主宰，贸易中的罪恶受到限制。在国际贸易里面隐藏着罪恶；如果贸易受到限制，特别是国际贸易受到限制，全地就会得着圣别。

“我问与我说话的天使说，她们要将量器抬到哪里去？他对我说，要在示拿地为她盖造房屋；等房屋齐备，就在那里把她安置在自己的地方。”(10~11)(十至十一节)表征神的主宰必使以色列人在被掳时从巴比伦人所学商业中的罪恶，归回巴比伦(示拿地)。让这罪恶归回巴比伦吧。所有神的选民，都该诚实简单地过生活(撒迦利亚书生命读经，四二二至四二三页)。

**参读：**撒迦利亚书生命读经，第五至六篇。

### 晨兴喂养

亚一 20~21 耶和华又指四个匠人给我看。……那些角把犹大打散，……但这些匠人来威吓那些角，要打掉列国的角，就是那攻击打散犹大地之列国所举起的角。

但二 35 于是铁、泥、铜、银、金，都一同砸得粉碎，……打碎这像的石头，变成一座大山，充满全地。

基督是神所使用以打碎四角的末一个匠人；这四角乃是巴比伦、玛代波斯、希腊和罗马帝国，伤害并毁灭神的选民（亚一 18~19）。基督将是那独一的一位，不仅要来打碎四角，也要将但以理二章大人像所表征的整个人类政权，从脚趾到头砸碎（撒迦利亚书生命读经，四八五至四八六页）。

### 信息选读

四角和四个匠人的异象，……是对以色列安慰并鼓励的应许之话，作为神对基督……为锡安和耶路撒冷代求的回应。四角就是四国及其王—巴比伦、玛代波斯、希腊和罗马帝国，也是但以理二章三十一至三十三节的大人像，以及七章三至八节的四个兽所表征的，他们都曾伤害并毁灭神的选民。四个匠人（亚一 20）就是神所用的技巧，以毁灭这四国及其王。头三国中的每一国—巴比伦、玛代波斯和希腊—都被紧接而来的国，以技巧的方式所取代（参但五，八 3~7）。第四个匠人将是基督那非人手所凿的石头；祂要在回来时，将复兴的罗马帝国砸得粉碎，借此砸碎那作为人类政权集大成的大人像（二 31~35）（圣经恢复本，亚一 18 注 1）。

当基督这砸人的石头来临时，祂不是单独地来，乃是同着祂的得胜者（祂的新妇，祂的扩增）作为祂的军队而来（约三

29~30，启十七 14，十九 7~8、11、14）。在召会时代，就是奥秘时代，基督正在建造召会作祂的新妇（弗五 25~29）。基督降临时地上以前，将有一次婚礼，祂要迎娶得胜者（启十九 7~9），就是那些多年与神的仇敌争战，且已经胜过那恶者的人（参十二 11）。婚礼之后，祂这作丈夫的要与祂新娶的新妇同来，毁灭敌基督；这敌基督同他的军队将要直接与神争战（十七 14，十九 19）（但二 34 注 1）。

当基督作为神所凿的石头显现时，祂同祂的得胜者—团体的基督—要击打十王和敌基督（启十九 11~21），把大人像从脚趾到头砸得粉碎（但二 35）。这将是基督对那从敌基督回溯到宁录之人类政权的集大成，包罗一切的审判，因而结束地上旧造里人类政权的时代，并引进神在千年国，以及永世新天新地里掌管全地的时代（但二 34 注 2）。

但以理二章三十五节的大山表征神永远的国，要永远充满全地（44，七 13~14）。团体的基督—基督同祂得胜的新妇—来砸碎人类政权的集大成以后，要变成一座大山，充满全地，使全地成为神的国。因此，大人像要被地上神永远的国所顶替（启十一 15~17）。

石头扩增成为大山，表征基督的扩增（参约三 29~30）。召会是基督在生命上的扩增，而神永远的国乃是基督在行政上的扩增（可四 26~29）。因此，基督不仅是召会，也是神的国（林前十二 12，路十七 21）。基督作为石头，乃是神行动的中心；祂作为山，乃是普及。因此，基督是包罗万有者，就是那在万有中充满万有者（弗一 23）（但二 35 注 2）。

**参读：**撒迦利亚书生命读经，第二、九、十二至十五篇；约珥书生命读经，第四篇。

### 晨兴喂养

徒十七 26~27 袭从一本造出万族的人，……预先定准他们的时期，和居住的疆界，要叫他们寻求神，或者可以揣摩而得，其实祂离我们各人不远。

帖后二 2~3 ……主的日子……以前，必有背道的事先来，并有那不法的人，就是灭亡之子，显露出来。

世界局势总是主在地球上行动的指标，这是一个历史的事实。……圣经乃是神经纶的历史。……祂经纶的完成与世界的局势很有关系（世界局势与主行动的方向，二至三页）。

不法，标出敌基督的特征（帖后二 3）。这不法在今世已经奥秘的发动。这就是今天在列国和人类社会中所运行之不法的奥秘（圣经恢复本，帖后二 7 注 1）。

### 信息选读

（在帖后二章七节）保罗说到……不法的奥秘。敌基督也是一个奥秘。按照保罗的观念，这个不法的奥秘已经发动。……因为神的定旨尚未成就，新妇尚未预备好，因此祂就对不法施行控制。至终，在末了三年半的时候，这个抑制要挪开，好像神说，“由这世界去吧。”那时，那不法者敌基督，要完全显露，全地就满了不法。

敌基督的能力将是撒但的能力（但八 24）。启示录十三章二节说，“那龙将自己的能力、座位和大权柄，都给了它。”就某种意义说，敌基督将是撒但的化身。

敌基督不光自大亵渎，他还与圣民争战（但七 21）。他要逼迫敬畏神的犹太人，和相信基督的基督徒。

故基督要带进可憎之物或偶像，也带来毁坏和毁灭，拆毁圣殿以及耶路撒冷城。这是对但以理九章二十五至二十七节的正确领会。我们若有这个领会，就会看见敌基督要怎样对付犹太人。

敌基督，就是那个小角，也要毁坏天象之君的圣所（八 11）。这指明他要毁坏神的殿。这也含示圣殿要重建。若是敌基督在今天出现，还没有殿可供他拆毁。我相信不久后圣殿要重建，此后不久敌基督就会兴起，把殿再度拆毁。

八章十二节也启示说，敌基督要“将真理抛在地上”。这就是说，敌基督不要真理，他要废掉、丢弃所有的真理。今日世界局势的趋向就是这样。就着国际关系来说，并没有多少真理。在废弃真理这件事上，敌基督要作得最极端。

这个小角有眼，像人的眼（七 8、20）。这里眼象征眼光。角有眼像人的眼，指明敌基督有过人的聪明才智。他必定很有学问，又有眼光。

七章二十五节指明，那小角“必……折磨至高者的圣民”。敌基督要把圣民放在自己手中，逐渐地折磨他们。至于如何折磨法，我不知道。忍受这折磨比瞬间死去更难，所以不要等候经历这些事，反要祷告使你能以逃避。我们看到有像这样的人兴起来，就更要祷告说，“主，如果这就是他，求你在祂得势以先把我取去，我不愿意落在他的手中。”（启示录生命读经，五八二、五六〇、五一、五六四至五六五、五五八至五五九、五五〇至五五二页）

参读：启示录生命读经，第四十至四十三篇。

亮光与灵感：\_\_\_\_\_

## 晨兴喂养

启十七 12~14 你所看见的那十角，就是十王，他们还没有得国；但他们要和兽同得权柄，作王一个小时。他们……将自己的能力权柄给那兽。他们要与羔羊争战，羔羊必胜过他们，因为羔羊是万主之主，万王之王。同着羔羊的，就是蒙召被选忠信的人，也必得胜。

按照启示录十七章十二节，十王要在大灾难之前，在复兴的罗马帝国里兴起来，他们要与敌基督成为一，反对神并逼迫神的子民—犹太人和信徒。这十王被比作尼布甲尼撒梦中所见的大人像的十个脚指头（但二 42），他们和他们的国都要服在敌基督之下（启十七 17）（世界局势与主行动的方向，一五页）。

## 信息选读

一九六〇年初，恢复被带到西方，进入英语世界。这恢复被带到美国，并且在那里生根长大。在过去二十九年，借着英语，主的恢复扩展到各大洲。今天在圣经神圣真理的事上，整个世界向着主的恢复是敞开的，因为人都渴慕神圣的真理。

主的恢复在远东和美国正在成长，但在欧洲仍在创始阶段。我们要记住，美国、欧洲和远东是当前世界局势的三大影响因素。主的恢复已在美国和远东生根，但在欧洲仍是一片空洞。因这缘故，主当前恢复的方向必须向着欧洲而去。在欧洲的恢复仍然是在创始的阶段。

再者，在但以理二章大人像之异象的终极应验上，欧洲也比任何其他国家和种族都更为关键和重要—砸碎大人像的两脚，就是砸碎整个人类政权（34~35）。我们已经指出这大人像

在预言上预表什么。头、胸膛和膀臂、肚腹和腰股以及腿所表征的历史时期都已经应验了；但是十个脚指头还未应验。

西方文化是由希伯来宗教、希腊哲学和罗马政治所组成的。罗马政治持续在西方文化中，而圣经预言罗马帝国要复兴。但以理二章之大人像的十个脚指头所预表的十王，要服在敌基督之下；敌基督将是罗马帝国的最后一位该撒。……这一切都要发生在欧洲。……当主来砸碎人类政权时，祂要砸碎两脚连同十个脚指头。这要把整个人像，从脚到头砸碎（34~35）。……基督乃是那要砸碎大人像之两脚的石头，这就是砸碎整个大人像，就是整个人类政权。

我们需要看见这事，作为明白主心意的基础。在人类政权被砸碎之前，主的恢复必须扩展到欧洲，并生根在那里。主恢复之真理的扩展，要预备主的回来，好带进以色列和整个创造的恢复和复兴。……在今天世界局势的三个影响因素中，远东和美国已经被主的恢复所占有并得着；欧洲却仍然需要主的恢复在那里生根并长大。我希望大家将这交通带到主面前祷告。我们该对主说，“主，这些日子是这时代的终结；主，在这些日子里重新挑旺我对你的爱。”（世界局势与主行动的方向，一〇、一三至一六页）

**参读：**世界局势与主行动的方向，第一至三章；世界局势与神的行动，序、第七章。

**亮光与灵感：**  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

### 晨兴喂养

- 启六 1~2 羔羊揭开七印中第一印的时候，我观看，……看哪，有一匹白马，骑在马上的拿着弓，并有冠冕赐给他，他便出去，胜了又要胜。  
太二四 14 这国度的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。

头四印包括四匹马以及骑在马上的，犹如一场四马竞赛。四个骑马的都不是真人，而是人位化的事物。显然骑第二匹马（红马）的，是战争（启六 4）；骑第三匹马（黑马）的，是饥荒（5）；骑第四匹马（灰马）的，是死亡（8）。根据历史事实，骑第一匹马（白马）的，必定是福音，而非指有些人所解释的基督或敌基督。紧接基督升天之后，福音、战争、饥荒和死亡这四件事，便像四个骑马的骑在四匹马上，开始奔跑，一直持续到基督回来。从第一世纪开始，经过了这二十个世纪，福音不断地广传，同时战争也不断地在人类中间进行。战争总是造成饥荒，饥荒便带来死亡。这些都要持续到这世代的末了（启示录生命读经，二八〇至二八一页）。

### 信息选读

福音的传扬在四马竞赛中是领先的。我们这一代是为着什么的？我们乃是为着福音的传扬，而福音的传扬是为着完成神的经纶。召会如何能产生？只有借着福音的传扬！新耶路撒冷如何能出现？只有借着福音的传扬。

神的智慧就是要使这个时代，就是从基督升天到祂回来，成为福音传扬的时代。今天地上的一切事物，都是为着福音的传扬。无论是……印刷、飞机、广播、……，甚至核子武器，都是为着福音的传扬。今天是福音传扬的时代。……我们传的不是部分的福音，乃是全部的、完整的、全备的福音。你领悟全

备的福音包括召会生活、国度甚至新耶路撒冷么？全备的福音包括从马太福音一直到启示录的每件事。在这些日子，我们所传的乃是全备的福音，包括今天的召会、来世的国度，以及永世的新耶路撒冷。今天无论发生什么事，连对我们的反对在内，都有助于福音的传扬。这就是头四印的异象。……我们不在后三匹马上，而是与骑第一匹马的在一起。我们有不带箭的弓，因为我们已经赢得胜利，在和平中传那和平的福音（启示录生命读经，二八七至二八八页）。

今天，为着主的恢复和复兴，需要传布解明神圣真理。我们可以借用罗马十章十四至十五节，而说，“没有传布的，人怎能听见？传布那解开并解明之神圣真理的人，他们的脚踪何等佳美！”我们若有负担去欧洲，就必须昼夜花时间研读我们所出版的真理。然后我们就会知道什么是主的恢复，我们也会有真正的负担去欧洲教导人。主在马太二十八章十九节吩咐我们要去，使万民作主的门徒。主这里的话给我们看见，我们该有负担前去，教导万民。

我们不是去那里，按传统的方式向人传讲，乃是告诉他们一切的神圣真理。借着我们的讲说，有些人会扎实地得救。我们若向他们讲说约翰三章十六节里较深的真理，（例如讲神，讲爱，讲世人，讲神如何将祂的儿子赐给我们，讲独生子，讲什么是灭亡、什么是得永远的生命，）他们就永不会忘记这一节。愿主使我们有负担学习神圣的真理，并为着主的恢复和复兴，将这些真理传布到各处（世界局势与主行动的方向，三〇至三一页）。

**参读：**启示录生命读经，第十九篇；圣经中四个“七”的预言，第二篇。

## 传扬福音 – 供应基督

665

8 7 8 7 副(英 922)

降D大调

3/4

5 #4 5 | i . i 7 6 | 5 . 5 4 3 | 4 . 6 5 2 | 3 .

一去向亡世 供应基督, 非仅借话之 所云。

5 #4 5 | i i 3 2 i | 6 . i 7 6 | 5 . 5 6 7 | i .

更借生 活分出 基督, 供应可 怜 的 人 群。

5 5 5 | 5 . i 7 6 | 5 . 5 4 3 | 4 . 6 5 2 | 3 .

(副)去向亡世 供应基督, 使祂显 于 你 生 活;

5 #4 5 | i i 3 2 i | 6 . i 7 6 | 5 . 5 6 7 | i . ||

凭祂活 着, 将祂 分 出, 使人与 你 同 得 着。

二 去向亡世供应基督 – 你所有的宝贵主;  
将你基督分给亲人, 作其成功与财富。

三 去向亡世供应基督 – 你所享受的基督;  
将你基督分给朋友, 作其夸耀与鸿福。

四 去向亡世供应基督, 祂是你命并一切;  
将你基督分给众人, 带人来尝祂超越。

申言稿: \_\_\_\_\_

---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---



---